

预备队联赛鲁能4:1大胜阿尔滨

就这阵容，打中超起码前八

本报记者 李志刚

一支职业球队，要想在漫长的联赛中有所斩获，除了需要配备实力出众的首发阵容之外，还要拥有在数量、质量、特点方面都有保障的替补阵容，唯有如此，伴随着联赛的深入开展、伤病的增加，这支球队才能始终保持旺盛的战斗力。通过连续几个赛季近乎疯狂的“扩军”，广州恒大现在首发阵容的精锐程度、板凳的“深度”，都堪称中超之冠，谁能在这两方面均与恒大比肩？恐怕要数鲁能泰山了。

与恒大一味通过“买入”扩充实力不同的是，鲁能泰山如今的一线及

替补阵容的框架，都是自己的“足校老班底”，这也代表着如今中国足坛两种不同的发展模式。3月9日，中超联赛，鲁能泰山1:0小胜大连阿尔滨；3月10日，预备队联赛，鲁能这对老冤家又碰头了，一看鲁能泰山预备队的首发阵容，在比赛现场有球迷感叹，“用这套阵容，在联赛中打阿尔滨的主力，可能都不止赢一个。”

门将杨程；后卫苑维玮、刘金东、汪强、买提江；中场皮斯库奇、金敬道、王刚、罗森文；前锋韩鹏、杨旭。在有关网络论坛上有人评价，这样的阵容打预备队联赛，

真是大材小用了，“这样的首发阵容，放到中超里去踢，前八名应该没问题吧？前六也很有希望。”还有人说，鲁能预备队用这样的阵容对付阿尔滨，属于“欺负人”，是“牛刀杀鸡”。

鲁能泰山俱乐部向来重视预备队建设，3月10日这场比赛，俱乐部总经理刘宇出现在比赛现场，与他一起前来的还有山东省体育局足管中心主任马勇等人。鲁能预备队没有让刘宇、马勇等人失望，王刚率先破门，随后虽有苑维玮的乌龙之失，但韩鹏以及替补登场的马兴煜、孙冬各建一功，泰山队

最终4:1取得一场大胜。

安蒂奇没有看完比赛，预备队比赛还没结束，他便提前离场，到另一块场地，指挥在中超联赛中建功的鲁能主力，去踢一场“网式足球”放松身体。“网式足球”，被很多中国球迷戏称为“快乐足球”，但现在的安蒂奇既“快乐”也有“烦恼”——快乐，是因为鲁能中超、预备队双双获胜；“烦恼”，则在于皮斯库奇恢复健康，韩鹏又打进“世界波”，今后在用兵时如何取舍，可真是一件让安蒂奇头疼的事啊。

连续17场联赛破门

梅西又破了一个纪录

新华社马德里3月9日体育专电 梅西在9日巴塞罗那队主场2:0击败拉科鲁尼亚队的比赛中替补登场建功，连续17轮西甲联赛有进球入账。

根据赛后西班牙媒体提供的数据，梅西在本赛季西甲的17场“连击”打破了世界足坛的联赛连续进球纪录。在这17场比赛中，梅西共斩获27球。

这是一场实力悬殊的比赛，巴萨和拉科在积分榜上一头一尾，积分相差54分之多。巴萨在第38分钟由桑切斯补射先拔头筹，但锁定胜局的第二个进球却迟迟不能到来。带着进球的任务，梅西第62分钟披挂上阵，不负众望在第88分钟挑射打入了本赛季的第51粒进球。

目前的西甲积分榜上，巴萨以14分的巨大分差领先第二的马德里竞技队，西甲冠军几成囊中之物。“宇宙队”接下来的目标就是在欧冠淘汰赛中克服首回合0:2告负的劣势，完成对AC米兰的翻盘。

▶梅西与队友一起庆祝进球。



齐鲁晚报·生活日报 讲文明树新风公益广告

谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。



伊布“两枪”

助巴黎逆转

新华社巴黎3月9日体育专电 伊布拉西莫维奇9日单骑救主，独中两元帮助法甲“领头羊”巴黎圣日耳曼队主场2:1逆转南希队。

巴黎圣日耳曼近来成了法甲的“扶贫大户”，连续两个客场败给了积分榜末的球队。此役面对“副班长”南希队，“大巴黎”险些重蹈覆辙。

南希第36分钟的进球让巴黎王子公园体育场闻到一丝输球的气味，但伊布可不答应，瑞典“锋神”在下半场3分钟内两次“亮剑”，头顶脚踢各下一城将南希队打发回家。

吃掉“太妃糖”

威根创造历史

新华社伦敦3月9日体育专电 涉嫌违章驾车的特维斯9日回到赛场大爆发，以“帽子戏法”助曼城在主场5:0淘汰低级别球队巴恩斯利，晋级足总杯半决赛。

在9日另一场四分之一决赛中，威根客场3:0淘汰“太妃糖”埃弗顿，爆出冷门。这是威根俱乐部历史上第一次闯入足总杯4强。

10日，曼联将在主场对阵切尔西，决出另一个4强席位。此外，米尔沃尔将迎战布莱克本。